
Social distancing 


Reducing capacity 
limit in half


Sanitiser stations


Screens


PPE provision



Staff training


Floor sticker


Deep cleaning - some are 
sanitising restrooms as 
frequently as every hour



Temperature checks



Replacing buffet meals 
with packed lunches




The top changes taking place are



97%

We’ve asked >200 venue owners for their insights 
into returning to a new norm….


The venue bounceback report

by


When are venues planning on re-opening?


are taking bookings now 
for later in the year


95%
of venues have planned 
changes to take place in 

their venue



Early July 39.5%

Don’t know yet 26.1%

Late July 14.3%

September 10.9%

August 6.7%

Start of 2021 2.5%

45%

20%

of venues are 
re-purposing some of 

their space



of venues are seeking support in adapting space into 
something different for the "new norm"


Increase in 
co-working space 




New space adaptations





72%

>56%

of venues interested 
in opening up for hot 

desking




of venues are changing their cancellation & 
deposit policies to be more flexible. Many 

offering 100% refund up to 48h before




32%
of venues will be adjusting their 

pricing in light of coronavirus




32% +
 of venues now have 3D tours for 

organisers to be able to book 
from home, 57% of those that 

don’t are planning on getting one

Upgrade to larger room when 
available at no extra charge 


https://www.venuescanner.com/blog/covid-safe



https://covidresources.venuescanner.com/guide



tilly@venuescanner.com






We’ve created a Covid-safe checklist here that all venues can adhere to you can see our guidance 
here and we will update it as we get more information each day


You can find our covid-19 resources here


If you’d like more insight from this report please email 

How are venues supporting event organisers? 



https://covidresources.venuescanner.com/guide/

mailto:tilly@venuescanner.com

